

石景山报

国家开发银行北京分行领导到我区调研 扎实推进棚户区改造项目

本报讯(记者赵昂 通讯员赵晋晋)7月4日,国家开发银行北京分行党委书记、行长徐明一行到我区就棚户区改造项目及相关资金合作事宜进行调研,并与我区有关部门领导进行了座谈。区委副书记、区长夏林茂,区委常委、副区长田利跃参加调研。

座谈会上,国开行北京分行领导详细听取了关于棚户区改造、西山八大处文化景区等项目的情况介绍,并提出相关融资建议,明确与石景山区下一步合作方向。徐明指出,国开行作为唯一一家同北京市签署推进新型城镇化建设战略合作协议的银行,将继续加大对石景山区的融资力度,积极加强项目前期介入支持,发挥融资规划领域金融专业优势。

夏林茂对国家开发银行长期以来给予石景山区的支持表示感谢,并充分肯定了国开行作为国家政策性银行所秉持的开发性金融理念,以及“增强国力,改善民生”的宗旨。他表示,国开行对石景山区的支持体现了对地区经济发展的强烈责任感,是石景山区的重要战略合作伙伴。

2013年7月8日 星期一
第52期(总第1223期)本期16版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山宣传网http://www.sjs.gov.cn

便民电话
●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656
新闻热线
●88699818-1004
●88699820-1004

全国人大北京团代表来到我区就“推进养老事业发展”进行专题调研

我区养老服务体系日益健全

本报讯(记者封翔)7月5日,全国人大北京团代表一行18人来到我区,就“推进养老事业发展”进行专题调研。区委书记荣华,区委常委、区委办主任富大鹏,副区长刘亚泉陪同调研。

代表团一行首先来到位于我区的寿山福海养老服务中心,实地考察了这家五星级养老服务机构。

记者了解到,该机构近年来从机构环境、设施设备、经营能力、服务管理、服务项目、服务质量与检查等方面进行规范,形成了寿山福海养老服务标准化管

理体系,并于2011年通过了北京市标准化认证,实现了“以标准规范服务,让服务完善标准”的标准化管理模式,在全市尚属首家。2012年8月,该中心通过了养老服务机构五星级评审,成为北京市首家民办五星级养老服务机构,为全市养老服务行业发展发挥了示范引领作用。市人大常委会副主任、党组副书记、市总工会主席梁伟在参观后对该中心的养老工作给予了高度肯定,并表示,作为石景山区的养老创新示范,寿山福海在今后的发展中大有可为,同时为全市

的养老机构创新发展提供了示范和参照。

随后,代表团一行与区领导就“推进养老事业发展”进行了专题座谈交流。

据悉,我区目前共有养老床位3020张,床位平均使用率在77.1%。在养老服务模式上不断完善,为80周岁及以上老人发放每人每月100元的养老券,并整合餐饮、医疗、商业等多种社会资源,建立类型多、形式好、实用性强的养老助残平台,培育发展为老服务商159家。组织三甲医院进社区巡诊,推行“一刻钟便

民服务圈”,使老年人不出社区就能享受便捷服务。去年底,全区在原有日托所建设基础上,建设完成了6家具有就餐、送餐、文体娱乐、图书阅览、精神关怀等综合功能的社区级养老服务站,2013年准备再建4家。同时,我区积极整合为老服务资源,充分利用各种为老服务设施,广泛发动社会服务组织、志愿服务队伍以及其他社会力量,根据老年人特别是特殊老年人的服务需求,制定个性化服务方式,提供上门、日托、互助、集中帮扶等多种形式的居家养老服务。

区政协召开 九届委员会主席会

本报讯(记者张媛)7月4日,区政协召开九届委员会主席会,审议了区政协2013年各专委会调研报告和提案,提出常委会提案建议,确定主席会议提案:即审议了《关于加快我区国家服务业综合改革试点区建设的调研报告和提案》、《关于加强我区网络游戏产业知识产权保护的调研报告和提案》、《关于石景山区大气污染防治的调研报告和提案》、《关于提升我区职业教育影响力,促进区域经济互动发展的调研报告和提案》、《关于加快推进模式口古镇保护与开发利用的调研与建议案》。

本次会议还听取了区政协第22次理论研讨会筹备工作的汇报,审议了区政协九届十次常委会议程,审议了增补区九届政协委员事项,审议了增补区九届政协副主席事项。区政协主席岳德顺,副主席刘国庆、司尚国、刘建国,秘书长刘福利参加会议。

各单位广泛开展 “我的梦·中国梦” 宣讲活动

本报讯(通讯员王进)7月4日下午,区卫生系统举行“我的梦·中国梦”职工宣讲活动。区委常委、区委办主任富大鹏,区人大常委会副主任付生柱,副区长杨东起参加了此次宣讲活动。

根据石景山区委和市卫生局关于开展“我的梦·中国梦”职工宣讲活动通知精神,区卫生局组织评选出了5个优秀宣讲团和12名优秀宣讲员。他们以事论理、见微知著,阐述和引申了对中国梦的内涵理解,用身边人、身边事或自己的经历彰显了广大医务工作者爱岗敬业、无私奉献的优秀品质,折射出救死扶伤、精益求精担当百姓健康卫士的职业操守,在干部职工中产生了凝心聚力的积极影响。

又讯(通讯员周萍)日前,区市政市容委举办“我的梦·中国梦”演讲比赛,市政系统内的100余名党员代表到场观看了比赛。

参赛选手的演讲各具特色,从恪守“路平、灯明、排水畅通”诺言的市政建设者,到夜以继日无私奉献的市容环境管理者;从老一辈市政人对梦想的执着和对青春的无悔,到新生代力量追寻梦想实现梦想的过程,表达了对党的忠诚、对市政事业的热爱,赢得了评委和观众的阵阵掌声。经过激烈角逐,最后,《永定河流淌我的梦》获得一等奖;《用镜头追寻梦想》、《西部山区的供水梦》获得二等奖;《梦想造就市政人》、《我有一个梦想》、《市容管理者的优美环境梦》获得三等奖。

立足岗位 实现梦想

我区开展“敬业·诚信” 故事大赛复赛

本报讯(记者吴丹 通讯员管虎元)7月4日,以“立足岗位,实现梦想”为主题的区“敬业·诚信”故事演讲比赛复赛在区图书馆报告厅开赛。比赛分两天、四场进行,参加复赛的64名选手由全区25个系统经过基层初赛选送。区委常委、宣传部部长王文光参加活动。

老山街道选送的马文婷讲述了一群社区退休老教师为了帮助一群来自特殊家庭子女树立和实现梦想,像红蜡烛一样燃烧自己,默默奉献;政法委选送的吴成龙讲述了消防官兵如何为人民平安之梦而出生入死;市政市容委选送的鲁翠讲述了水务工作者为母亲河永定河的复苏之梦而忘我工作;住建委选送的王晓庆则讲述了自己几十年如一日追逐人为乐的梦想……一个个为实现梦想而不懈努力的故事,展示了石景山人为“我的梦·中国梦”辛勤奋斗的历程,体现了强烈的时代精神和中国力量。

通过两天复赛的角逐,10余名选手脱颖而出,进入“敬业·诚信”故事演讲比赛全区决赛环节,决赛将于近日举行。



老旧小区节能改造 百姓很关注

本报讯 从上个月开始,首钢老山小区第一批进行节能改造的老旧楼房正式开工,工程主要涉及外墙保温、更换节能保温窗以及屋顶保温防水等。工程完工后,这些老旧楼房的冬季室温将有所提高,而夏季室温则会相应降低,并免除了房屋漏雨之苦。

家住老山西里的李大爷告诉笔者:“首钢老山小区第一批有11栋老旧房屋进行节能改造,大家都很高兴。这是惠及百姓、改善居住条件的好

事,值得赞许的事情。住在冬暖夏凉的房间里多好啊。”

据悉,至2015年,石景山区将陆续完成58个小区,建筑面积315万多平方米的老旧小区的综合整治。届时,石景山区变得更加美丽、绿色、节能、环保。

图为老山西里3号楼,施工人员正在酷暑下张贴外墙保温砖。

李国庆摄影报道

导读

■八大处禅林旅游文化节即将开幕

——详见9版